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Cutyauums

3a [Ba 4aca [0 rnepepbiBa Ha obef B
cbepkacce obpasoBanachb ovepeab 13 40
4YenoBek.

Kaccup obcrnyxmBaet KnmeHTa B cpegHem 1
MUH.

[lepBbI N3 KNNEHTOB 3a4aBarl
OONOSTHUTENbHbIE BOMPOCHI B Te4eHne 9 MUH
15 C.

Kaxgbl nocnegyowmmn KnmeHT, cnbila
OTBETbI Kaccupa TpaTtui Ha AONONMHUTENbHbIE
BOMNpPOCbl Ha 10 C MeHbLLE.



MopaennpoBaHue
NPOXOXOeHUA ovepean




CKOmnbKoO aremMeHToB B JaHHOW cucteme?

Onpegenute XxapakTePUCTUKN KaXKA0ro afieMeHTa CUCTEMbI.
1 rpynna — Kkaccup

2 rpynna — odepenb

3 rpynna — 6aHkK

O6Lmn BONpOoC:

Uto Bynem onpenenaTb?



dopmanmnsauna 3agadym MeETOOOM
YTOYHSAOLLMX BONPOCOB

T _

Kakme 3TO KOMMNOHEHTbI?

XapakTepucTukm Kaccupa

XapakTtepucTuka KImeHToB

XapaKkTepucTtmka Kakgoro KnmeHTa

XapakTepucTtuku cpeabl (cbepkacchbl)

UTto Hago onpenenntb?

Kaccup
KnneHnTsl

Bpems obcnyxuBaHna knueHta T
Kn

YncrneHHOCTb KINMEHTOB B
ovyepean
Bpewms paccripocoB
Tp

Bpemsa oo

BI5&RHB%oHua

gpa OThbl
BpeM O0CNyXnBaHUNA K-Oro KIiMeHTa

Bpemsa oxxnaaHust K-biM KITMEHTOM
obcnyxmnBaHmsa



MHopMaLoOHHaa moaens
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IcxoaHble naHHble U
pe3vibraThbl

OOBLeKT NMapameTpbl
Ha3BaHWMe 3Ha4yeHune
Kaccup Bpemsa obecnyxusaHus knneHta T K NcxogHble AaHHble
Ouepenb NcxogHasa yncrneHHoCcTb odepeau KOHCTaHTa
KIMNEHT Bpemsa paccnpoca 1-ro knmeHta Tp icxogHble faHHble
PasHnua Bo BpeMeHun obLeHus NcxogHble gaHHble

nocrneayowmx KnmeHtTos AT

Bpemsa obLieHus i-ro KnneHTa c kKaccupom  PesyrnberaTthl pacyeTa
Ti PesynbraTthl pacyeta
Bpems oxxngaHus geHer i-bIM KITMEHTOM Si

Cucrema Bpemsa paboTbl o0 06ena KOHCTaHTa
Bpemsa o koHua paboyero gHs KOHCTaHTa



dopmynbl Ana pacyerta

Bpems obcrnyxuBaHue 1-oro
KINMEHTa

Bpems o%t?}-ﬁ(ﬁsgﬂlme i-Oro
KNMeHTa
CylvuvlapH-cI;e= -IIB-ﬁe_MAFITOmI/I,EI,aHI/IFI

nonyyeHuna geHer i-biIM KInMeHTOM
> =5, T,



PacyeTHaa Tabnuua

A - B C

McxogHble gaHHbIe

Kaccup
Bpemsa
obcnymnsaHusa
KnueHTa, T,., 0:01:00
Ouepegb

Bpems
obuweHusa 1-ro
KAneHTa 0:09:15
yMeHbLUeHne
BpeMeHM
obcnyXmBaHusa 0:00:10
OdnunHa oyepeaun 40| KAMNEeHTOB

PesynbTaTtbl pacuera

Bpems
Bpemsa oxxupgaHus
Homep KnueHTa obcny*XmusaHus
obcnyXmBaHusa

1 0:10:15 0:10:15

2 0:10:05 0:20:20

3 0:09:55 0:30:15




UcxogHble gaHHble

Kaccup

Bpems
obcnyxkmBaHusa
KnueHTa, T,, 0:01:00

Ouepeab
Bpemsa
obuweHusa 1-ro
KAMeHTa 0:09:15
yMeHblueHue
BpeMeHMU
obcnyxmBaHusa 0:00:10
OnuvHa oyepeaun 40|KNMNeHToB

Pesynbrartbl pacuera

Bpemsa

Bpemsa oxxkmnagaHusa
Homep kanmneHTa obcny>XuBaHusa

ob6cny>xXmuBaHus
1 =B7+SBS5 =B13
2 =B13-SBSS8 =C13+B1l4
3 =B14-SBSS8 =C14+B15
a4 =B15-SBSS8 =Cl15+B16
5 =B16-SBSS8 =Cl6+B17




3agaHuna anga aHanuaa

* CKONbKO BPEMEHU NPOASTUTBLCS
obcnyxuBaHue 40-ro KnmeHTa?

« XBaATUT N1 BPEMEHM A 00CNY>XMBaAHUSA
KIMMEeHTOB A0 obena (2 yaca)?

« Kakow rno cuyeTy KNnneHT byaet obcnyxeH o
obena?

« OBcnyXxaT N BCEX KIMMEHTOB [0 KOHLA
paboyero BpemeHnu ( ewle 2,5 4aca nocne
obepa)?

» Kak HY>XHO NU3MEHUTb BpeMs 00CIyXnBaHUS,

4YTODObI OOCIYKNTb BCEX KNMMEHTOB A0
3aKpbITUA Kacchbl?



